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QUESTAO 1

Qual das melhorias no processo de usinagem dos metais
abaixo & uma fungdo do fluido de corte de carater
econdémico?

(A) Melhor acabamento superficial da peca em usinagem.

(B) Refrigeragéo da ferramenta.

(C) Redugac do coeficiente de atrito entre a ferramenta e
0 cavaco.

(D) Expulsédc do cavaco da regido de corte.

(E) Impedimento da corros&o da peca em usinagem.

QUESTAO 2

Como o ciclo de trabalho & caracterizado nos motores
Diesel?

{A) O ciclo de trabalho é caracterizado pela combustao
da mistura ar combustivel, através da pressdoc e do
calor produzido pela baixa compressdo do ar no
interior dos cilindros.

(B) Q ciclo de trabalho & caracterizado pela combustéo
da mistura ar combustivel, através da presséo e do
calor produzido pela alta compress&o do ar no interior
dos cilindros.

(C) O ciclo de trabalho & caracterizado pela combustéo
da mistura ar combustivel, injetados no interior dos
cllindros.

(D) O ciclo de trabalho & caracterizado pela combustéo
da mistura ar combustivel, através da presséo e do
calor produzido pela centetha elétrica da vela de
igni¢do no interior dos cilindros.

(E) O ciclo de trabalho & caracterizado pela combust&o
da mistura ar combustivel, através do calor produzido
pela centelha elétrica da vela de ignicdo no interior
dos cilindros.

QUESTAO 3

Calcule o didmetro da cabega de um rebite de cabega
redonda larga sabendo que o diametro do seu corpo mede
5 mm e assinale a opgéo correta.

) 7,5 mm
{B) 8,5 mm
) 10 mm
(D) 15 mm
(E) 20 mm

Prova; Amarela
MOTORES

QUESTAO 4
Com relagéo & Cilindrada de um motor , pode-se afirmar;

I- a cilindrada representa a quantidade de mistura ar
combustivel que o motor consegue conter em seus
cilindros.

II- €& expressa em metros clbicos ou, comercialmente,
em litros.

lll- representa o somatodrio dos volumes internos dos
cilindros do motor.

Assinale a op¢éo correta.

(A) Apenas a afirmativa ] é verdadeira.

(B) Apenas a afirmativa [l & verdadeira.

{C) Apenas a afirmativa lll & verdadeira.

{D) Apenas as afirmativas | e lll sdc verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas il e |ll s&o verdadeiras.

QUESTAO 5

Analise as afirmativas abaixo e faga associagdo com o tipo
de motor,

Com relagdo ao funcionamento do motor Diesel e Otto,
podemoas afirmar;

- Pouco antes do Ponto Morto Superior (PMS), uma
centelha elétrica proveniente da vela de ignigdo
inflama a mistura.

Il- Durante a compressde, pouco antes do PMS, o
combustivel sob alta presséo € injetado no interior do
cilindro.

lll- A descida do pistao gera uma depressdo que aspira a
mistura formada por ar e combustivel, que foi
previamente preparada pelo sistema de alimentagéo.

IV- Apds a combustio, e pouco antes do pistéo atingir o
Ponto Morto Inferior (PMI), a valvula de escapamento
comega a abrir favorecendo o inicio da exaust&o dos
gases queimados.

Assinale a opgéo correta.

(A) |- Otto, Il - Diesel, lll - Otto, IV - Oito e Diesel.
(B) |- Otto e Diesel, Il - Diesel, lll - Otto, IV - Otto.
(C) |- Otto, Il - Diesel, 11l - Otto, IV - Diesel.

(D) |- Otto, Il - Diesel, lll - Diesel, IV - Otto e Diesel.
(EY |- Diesel, Il - Diesel, Il - Otto, IV - Otto e Diesel.

QUESTAO 6

Qual tipo de junta de expansdo de fole é empregada em
servigos severos com pressées altas ou quando se exigem
maiores condigdes de seguranca?

(Ay Simples.

(B} Com anéis de equalizagdo.
(C) Duplas.

(D) Articuladas.

(E)} De dupla acao.

CP-CAP/2019
Pégina: 2/12



QUESTAO 7

As conexdes de tubulagdo podem ser classificadas de
acordo com o sistema de ligagdo empregado. Que tipo de
conexdo tem a extremidade com encaixe para a soldagem
nos tubos e, por esse motivo, deve também ser sempre do
mesmo material dos tubos ou de material de mesmo
“Numero P"?

(A) Conexdes para solda de topo.

(B} Conexdes para ligagdes de compressao.
(C} Conexges Flangeadas.

{D) Conexdes para solda de topo.

(E) Conexbes para solda de encaixe.

QUESTAO 8

Observe a figura abaixo.
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As indicagdes em desenhos para a fabricagdo de pecas
s80 inscritas em um quadrado retangular, dividido em
duas ou trés partes, conforme a figura acima. Assim, qual
a ordem a ser seguida para a correta indicagdo em
desenhos?

{A) Elemento de referéncia, caracteristica da tolerancia e
valor total da tolerancia.

{B) Valor total da tolerancia, caracteristica da tolerancia e
elemento de referéncia.

{C) Caracteristica da tolerancia, valor total da telerancia e
elemento de referéncia.

(D) Caracteristica da tolerdncia, elemento de referéncia e
valor total da tolerancia.

(E) Elemento de referéncia, valor total da tolerancia e
caracteristica da tolerancia.

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAO 9

Em relagio aos elementos de transmissdo, as correias
mais comuns sag;

A) planas e trapezoidals.

B) planas e paralelas.

C) trapezoidais e paralelas.
D) paralelas e prismaticas.

E) trapezoidais e prismaticas.

(
(
(
(
(

QUESTAO 10

Uma peca de 100 mm de diametro esta sendo usinada em
um torno com o seu eixo-arvore girando a 190 rpm.
Determine a velocidade de corte em m/min e assinale a
opgéo correta. Dado: m=3,14

(A) 40
(B) 60
(C) 50
(D)?O
(B) 9

QUESTAO 11

Observe a figura abaixo.

Com relagéo as vistas para representa¢éo da figura acima,
pode-se afirmar que a "vista de A * representa uma vista:

A} essencial.
B) auxiliar.
C) superior.
D) frontal.
E) Ilateral.

QUESTAO 12

Assinale a opgdo que completa corretamente a lacuna da
sentenca abaixo:

“Destinado(a) a obtengéo de superficies de revolugéo com
o emprego de uma ou varias ferramentas de barra,
pode ser cilindrico(a), _ |

cdnico(a) etc.”

{A) O Torneamento, perfil

(B) A Retificacéo, radial

{C)y O Mandrilhamento, radial
{D) A Furagdo, escareamento
{E}) O Aplainamento, treponagéo
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QUESTAO 13

Analise a figura a seguir:.

detaihe da engrenagem: dentes

Correlacione as letras indicadas na figura acima com o
seu significado e a seguir assinale a opg&o correta.

SIGNIFICADO

Medida do arco limitada pelo dente, sobre a
circunferéncia primitiva (determinada pelo didmetro
primitivo).

O vazio que fica entre dois dentes consecutivos
também delimitados por um arco do digmetro
primitivo.

A soma dos arcos da espessura e do vio.

IV- Parte do dente que fica entre a circunferéncia
primitiva a circunferéncia externa da engrenagem.

V- Parte do dente que fica entre a circunferéncia
primitiva e a circunferéncia interna (ou raiz).

V- Corresponde & soma da altura da cabe¢a mais a
altura do pé do dente.

LETRAS

() P=passo

() a=cabecga

() e=espessura

() h=altura

() v=véo

() b=pe

(A) () (v) (v () (V) (1)

(B) (I (V) (1) (VI (llT) (V)

(C) (I {Iv) (1) (V1) (V) (1)

(D) (I (V) (1) (VI (11} (V)

(E) (N (1) (IV) (VD) (i) (V)

QUESTAO 14

Para a especificagéo de um rebite, é necessério;

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

material de fabricagéo, tipo de cabeca, didmetro do
corpo e comprimento dfil.

material de fabricacfo, fipo do corpo, didmetro da
cabecga e diametro do corpo.

material de fabricacéo, tipo de cabega, comprimento
atil e tipo de corpo.

material de fabricagdo, comprimentoa Util, tipo de
cabeca e tipo de corpo.

material de fabricagdo, comprimento Ufil, tipo de corpo
e aplicahilidade,

QUESTAO 15

Segundo a norma NB-54, da ABNT, recomenda-se 0 usQ
de cores para a identificagdo das tubulagSes. Das opgdes
abaixo quais cores correspondem as tubulagdes de agua,
vapor, ar comprimido e combustiveis inflamaveis de alta
viscosidade, respectivamente?

A) Verde, branco, azul & preto.
) Verde, azul, branco e preto.
} Branco, verde, preto e azul.
} Verde, branco, preto e azul.
)

B
C
D
E) Azul, branco, verde e preto.

(
(
(
(
(

QUESTAO 16

Assinale a opgdo que apresenta os aspectos que devem
ser observados para a montagem dos anéis de
seguimento.

(A) Folga lateral nas caneletas, folga entre pontas e
distribuicdo das aberturas ac redor do émbolo
{observando o principio do labirinto).

(B) Somente a folga entre pontas e distribuicdo das
aberturas ao redor do émbolo {cbservando o principio
do [abirinto).

{C) Somente a folga lateral nas caneletas e distribuicao
das aberturas ao redor do émbolo {observando o
principio do labirinto).

(D) Somente a distribuicdo das aberiuras a0 redor do
émbolo {observando o principio do labirinto).

(E) Somente a folga lateral nas caneletas e folga entre
pontas,

QUESTAO 17
Leia o trecho a seguir;

“.. destinado & obtengdo de superficies regradas, geradas
por um movimento retilineo alternativo da peca ou da
ferramenta, no sentido horizontal ou vertical.”

Tomando como base o frecho em destaque, pode-se
classificar essa operagdo de usinagem como:

} brochamento.
) roscamento.
) retificagio.

) aplainamento.
) torneamento.

{
(B
(C
(D
(E

Prova: Amarela CP-CAP/2019
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QUESTAO 18

Observe a figura abaixo.

O desenho acima é a representac@o em vista isométrica,
no primeiro diedro, de uma pecga. Para representa-la
corretamente no primeiro diedro, segundo as normas de
desenho técnico, é preciso desenhar, pelo menos, as
vistas:

{A) frontal e lateral direito.

{B) frontal e lateral esquerda.

{C) frontal, superior e vista auxiliar da face R.

(D) frontal, lateral esquerda e superior.

(E) frontal, iateral esquerda e vista auxiliar da face R.

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAO 19

Observe a figura abaixo:

|
©53
@60
<66

S

Com base na figura acima faga a correlagéo entre os
elementos da engrenagem e seus valores, assinalando a
seguir a opgao correta,

ELEMENTOS
I-  diametro externo.
il- didmetro primitivo.
lll- diametro interno.
IV- largura
V- mddulo.
VI- ndmero de dentes.

VALORES
() 20

53

3

66

60

18

o~ p— o —
L L RS L

(A (v
(B) (Il (V!

; V) (I
€y (I (Vi)
)

V)
1) (IV)
1) (IV)
b (IV)

\2XOX(
(Vi (N (!
(V) (h(l
(D) (V) (1) vy (h (I
(E) (V) (Mm@

QUESTAO 20

Utiliza-se o parafuso sem cabega com sextavado interno
para:

(A) suportar mais peso.

(B) tornar o conjunto mais resistente.

(C) melhorar ¢ aspecto do conjunio.

(D) travar elementos de maquina.

(E} utilizar na unido de elementos cujas espessuras
sejam finas.

CP-CAP/2019
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QUESTAO 21

Qual sistera do motor diesel é responsavel por entregar o
combustivel na quantidade e nas condigtes suficientes
para garantir o bom funcionamento do motor?

{A) Sistema de injegéo.

{(B) Sistema de alimentagéo de ar.
{C) Sistema de distribuigéo.

(D) Sistema de combustivel.

(E) Sistema de lubrificagac.

QUESTAO 22

A principal finalidade do sistema de lubrificac@o do motor
é:

(A} realizar o resfriamento das partes aquecidas pelo
atrito enfre as pegas do motor.

(B) realizar limpeza do motor.

{C) reduzir o atrito entre as pegas que trabalham com
movimenta relativo.

(D) proteger contra os atagues quimicos toda a superficie
interna do motor.

(E) auxiliar na vedag@o entre os anéis de segmento e as
paredes dos cilindros.

QUESTAO 23

Todos os tubos de agos-liga sdo bem mais caros do que
0s de ago-carbono, sendo geralmente o custo tanto mais
alto quanto maior for a quantidade de elementos da liga.
Além disso, a montagem e soldagem desses tubos é
também em geral mais dificil @ mais cara. Porém, ha
casos em que se justifica ¢ emprego dos agos-liga.
Assinale a opgao que apresenta uma justificativa para o
emprego desse tipo de acgo.

(A) Altas temperaturas.

(B) Vapor de baixa presséo.
(C) Ar comprimido.

(DY Fluidos pouco corrosivos.
(E) Agua doce.

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAO 24

Observe as figuras a seguir.

N
U

Com relagéo as figuras acima, identifigue os simbolos de
solda e assinale a opgéo que apresenta, respectivamente
as corretas nomeclaturas.

(A) | - Bisel, I -em U, lll - em Angulo, IV - Rebordo,
V-emV.

By I -emV, Il -em U, Il - Bisel, IV - Rebordo,
V - em Angulo.

(C) 1 -emV Il -emJ , il - Bisel, IV - Rebordo,
V - em Angulo.

(D) 1-em Angulo, Il -em U, 1l - em V, IV - Rebordo,
V - Bisel.

(E) | - Bisel, I -~ em U, lll - em V, IV - Rebordo,

V - em Angulo.

CP-CAP/2018
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QUESTAO 25
De acordo com a numeraglo, assinale a opgdo que
apresenta corretamente os itens do paquimetro
representado abaixo.

1 2

AL U R L
Iislll |lll‘IIIIHllsllllflllsllllllle

1o e s 1o 110 120 130 140 1
I“I]lllllllllllllIIIlIIrIlILIllIIHI\IH!IIllillllﬁllllllllﬁﬁliIIII|IIlI|lITIﬁIt!'IIIIIl|EIIIEIIII 2

3

(A) 1-Bico fixo; 2-encosto movel, 3-haste de
profundidade.

(B} 1-Impulsor, 2-vernier (polegada); 3-escala fixa de
polegadas.

(C) 1-Fixador, 2-vernier {polegada); 3-escala fixa de
mitimetros.

{D) 1-Orelha movel, 2-encosto fixo, 3-escala fixa de
milimetros.

(E) 1-Fixador; Z2-escala fixa de polegadas; 3-vernier
{milimetro).

QUESTAO 26

Assinale a opgdo que completa corretamente as lacunas
da senfenga abaixo.

O sistema de arrefecimento & o responsavel pela troca de
do maotor com o meio ambiente, regulando sua
de trabalho.

agua / temperatura.
calor / temperatura.
agua / forma.
calor / forma.
temperatura / agua.

GEGCE

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAO 27

Observe a figura a seguir.

)

A figura acima representa qual modalidade de furagao?

(A) Escariamento.

(B) Alargamento de furc.

(C} Alargamento de precis&o.
(D) Broqueamento.

(E} Furagéo escalonada.

QUESTAO 28

Com relagdo ao funcionamento dos motores Diesel, no
processo de admisséo, podemos afirmar que a véalvula de
admiss&o se abre enquanto o pistéo:

(A) sobe rumo ac PMS - ponto morto superior. A subida
do pistdo gera uma depresséo que aspira ar.

{B) desce rumc ao PMI - ponto morto inferior. A descida

do pistdo gera uma depressdo que aspira a mistura ar

combustivel.

desce rumo ao PMI - ponto morto inferior. A descida

do pistéo gera uma depresséo que aspira ar.

sobe rumo ao PMS - ponte morto superior. A subida

do pistéo gera uma depressdo que aspira a mistura ar

combustivel.

desce rumo ao PMI - ponto morto inferior. A descida

do pistdo gera uma presséo que aspira ar.

(C)

(D)

(E)

CP-CAP/2019
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QUESTAQ 29

Com relagdo a usinagem de materiais metalicos, assinale
as afirmativas a seguir.

A “broca-canh&o” & um tipo de broca que tem por chjetivo:

[« abrir orificios de 75 a 750 mm de profundidade.
Contudo seu maior emprego é para a abertura de
orificios de profundidade correspondente, no maximo,
a quatro vezes o diametro do furo,

{I- abrir roscas e sdo utlizadas nao apenas em
furadeiras, mas igualmente em tornas mecanicos,
automaticos, tornos-revélver e outros tipos de
maquinas operatrizes.

[ll- acahar com os furos, nas dimensdes & acabamentos
finais. Nao fazem o furo original.

Assinale op¢ao correta.

{A) Apenas a afirmativa | & verdadeira.

(B) Apenas a afirmativa Il & verdadeira.

{C) Apenas a afirmativa Ill & verdadeira.

(D) Apenas as afirmativas | e Il séo verdadeiras.
{E) Todas as afirmativas séo verdadeiras.
QUESTAO 30

Observe a figura abaixo:

nga

< 33 C> Apoio

o> Ferramenta
de Corte

Qual das principais operagdes de torneamento &
esquematicamente apresentada pela figura acima?

(A) Faceamento.

(B) Recartiihamento.

(C) Sangramento.

(D) Rosgueamento.

(E) Torneamento cilindrico.

QUESTAO 31

Qual conexdo tem como finalidade fazer derivagbes em
tubulagtes?

(A} Joelhos.
(B} Cruzetas.
(C) Luvas,
{D) Niples.
{E) Flanges.

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAC 32

Qual processo de fabricag@o de tubo consiste em colocar
um tarugo cilindricc macigo, em estado pastoso, em um
recipiente de ago debaixo de uma poderosa prensa?

{A) Laminacéo.
{B) Exfrusao.
{C) Fundig&o.
(D) Fabricagdo por solda.
{E) Usinagem.

QUESTAO 33

Elementos de vedag¢do sdo pecas que impedem a salda
de fluido de um ambiente fechado e evitam que esse
ambiente seja pcoluldo por agentes externos. Assim, a
vedagdo torna-se mais dificil quando:

{A) o ambiente esta frio.
(B) a pressao esta baixa.
{C) o ambiente esta com alta temperatura e alta presséo.
(D) os fluidos estdo em estado liquido.
{E) a superficie tem bom acabamento.
QUESTAO 34

Assinale a opgdo que apresenta,
valores de 1/4", 3/4", 5/8", 3 116"
convertidos em milimetros.

respectivamente, os
1 15/32" e 63/64",

) 6,35; 19,05; 15,88; 77,79; 37,31 e 25,00.
)y 7,79; 17,40; 15,38; 76,35; 39,50 e 24,46.
) 5,24;20,97; 13,74, 80,62; 36,80 e 23,14.
) 5,56; 14,08; 16,66; 82,38; 34,05 e 23,75.
)

{
{
E
{ 3,75: 19,45; 14,28; 80,40; 41,59 e 27,31,

B
C
D
E

CP-CAP/2019
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QUESTAO 35

Observe o desenho abaixo.

10,0030
10,0025

10,0000
10,0008

No desenho representado acima, observa-se que ha um
ajuste com interferéncia entre o eixo e o furo. Determine o
valor da tolerancia para o eixo e o valor da interferéncia
maxima do conjunto, respectivamente, e assinale a opgéo
correta.

0,0025/0,0008
0,0008 / 0,0030
0,0005 / 0,0008
0,000570,0030

A
B
C
D
E) 0,0008/0,0005

S — — i ——

QUESTAO 36

Observe a figura a seguir.

corte A4

Com relagéc & figura acima assinale a opgdo que
apresenta o tipo de corte realizado na pega.

{A) Meio Corte.

(B) Corte Total.

(C) Corte Paralelo.

(D) Corte Perpendicular.
{E) Corte Parcial.

Prova: Amarela
MOTORES

QUESTAO 37

Analisande a figura abaixo, assinale a opgéo que
apresenta o tipo de perspectiva aplicado nc desenho da

peca.

o7 el

i N

-

o e P

) Exata.
(B) Isométrica,
) Bimétrica.
{D) Cavaleira a 30°.
(E) Cavaleira a 45°.

QUESTAO 38

Ha diversos meios usados para conectar tubos entre si e
ligar tubos as valvulas. Porém, ha um tipo de ligacdo que
tem como vantagens estanqueidade perfeita e permanente
e boa resisténcia mecanica. Assinale a opgd&o que
apresenta esse tipo de ligacao.

(A) Rosqueadas.
(B} Flangeadas.

(C) Soldadas.

(D) De ponta & bolsa.
(E} De compresséo.

QUESTAO 39

Que parte do motor funciona, essencialmente, como
“tampao" para os cilindros € acomoda 0s mecanismos das
valvulas de admissido e escape, bicos injetores e canais

de circulagdo do liguido de arrefecimento?

{A) Camisas.

{(B) Bloco.

{C) Cabegote.

(D) Carter.

{E) Comando de vaivulas.

CP-CAP/20182
Pagina; 9/12



QUESTAO 40

Calcule o passo, em mm, de um parafuso com rosca
whitworth, sabendo que a rosca tem 32 fios por polegada
e assinale a opgao correta.

{A) 0,75 mm
(B) 0,76 mm
(C) 0,77 mm
(D) 0,78 mm
(E) 0,79 mm
QUESTAC 41

Assinale a opgédo que apresenta a correta fungdo do
turbocompressor.

{A) Comprimir fazendo caber menos massa de ar dentro
do mesmeo volume das cdmaras de combustio.

{B) Diminuir o consumo de combustivel.

{C) Diminuir a emiss@o de gases poluentes.

(D) Comprimir os gases resultantes da exaustéo fazendo
com que a poténcia do motor aumente.

(E) Cormprimir fazendo caber mais massa de ar dentro do
mesmo volume das camaras de combustao.

QUESTAC 42

Para tubulagdes de ar comprimido de até 4" de diametro
gue operam com baixa pressdo, gual a especificagdo do
material do tubo mais recornendado?

{A) Ago inoxidavel.

(B) Ago-liga 5 Cr-1/2Mo.

(C} Ago-carbono (ASTM AB3).

(D} Ago-carbono galvanizado (ASTM A120).
(E) Bronze.

Prova; Amarela
MOTORES

QUESTAO 43

Observe as figuras a seguir.

d=h

M,k@,,_.w _____ : | C)_q}, .

Com relagdo as cotagens das figuras acima, pode-se
afirmar que estéo corretas apenas as figuras:

(A) llelVv.

(B) I,IVeV.
(C) Il eV
(D) leVl.

(E) 1,11, lil e VL
QUESTAO 44

Como se denomina o elemento do motor que se encarrega
de converter o movimento alternativo retilineo do émbolo
em movimento circular continuo da arvore de manivelas?

{A) Biela.

{B) Tucho.

{C) Balancim.
{D) Volante.
{E} Virabrequim.

CP-CAP/2019
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QUESTAO 45 QUESTAO 46

Correlacione os valores em polegadas aos seus valores Analise a figura a seguir de um objeto em projegédo no 1°
em millmetros. diedro.

VALORES EM POLEGADAS
I~ 05"
- 0,8
- 1,0"

V- 0,4” %

V- 1,27

VALORES EM MILIMETROS
() 2540 mm

10,186 mm

12,70 mm Assinale a opg&o que apresenia uma vista do objeto
30,48 mm representado acima em perspectiva.

20,32 mm

{IV) (1) (VY (1) (1)
() (V) (1) (V) (1)
(V) (D) (1) 11y (V)
(V) (I (1) (1) (IV)
(M V) D vy

(
(
(
(

(A)

T T Ty T
ngome

G

Prova: Amarela CP-CAP/2019
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QUESTAO 47 QUESTAO 50

Em relagdo as juntas ndo metalicas, qual material da junta | Analise a figura a seguir.
sera ulilizado para fluidos corrosivos em baixas pressées e
temperatura ambiente?

20
15

(A) Borracha Natural.
{B) Borracha Sintética.

{C) Materiais Plasticos.
(D) Papelao Hidraulico.
{(E) Ago Carbono,

A polia A, de raio 60 cm, esta ligada a polia B, de raio 20

cm, por meio de uma correia inextensivel. Se a polia A gira | Marque a opgdo que apresenta a leitura correta do
com frequéncia 1200rpm, determine a frequéncia da polia | micrdmetro acima no Sistema inglés com uma resolugéo
B, sabendo que ndo ha escorregamento e assinale a | de 0,0001"

opgao correta.

1

Y A

[y
<

IR Oy O O

e

/(IIHIJHII Hliiith

o

=

hJ
L

QUESTAO 48

(A) 0,5250"
(A) 3800 rpm {B) 0,2052"
(B) 3000 rpm (C) 0,2360"
{C) 1200 rpm (D) 0,2574°
{D) 400 rpm (E) 0,2540"
(E) 200 rpm

QUESTAO 49

Observe as figuras a seguir.

Com relagdo as figuras acima, identifique os tipos de rosca,
respectivamente, e assinale a opgéo correta.

(A) | - Rosca whitworth, [l - Rosca métrica, (Il - Rosca
dente de serra.

(B) I - Rosca métrica, |l - Rosca trapezoidal, Ill - Rosca
dente de serra.

(C) I~ Rosca whitworth, Il - Rosca trapezoidal, 1ll - Rosca
métrica.

(D) | - Rosca whitworth, il - Rosca trapezoidal, Il - Rosca
dente de serra.

(E) |- Rosca whitworth, [l - Rosca trapezoidal, lll - Rosca
guadrada.

Prova: Amarela CP-CAP/2019
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RASCUNHO PARA REDACAQO




6-
7-

8-
8-
10-

11-

12.-

13-

INSTRUGOES GERAIS AD CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas séo da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se ndo faltam quesides ou

péginas. Escreva e assine corretamente seu nome, cologue seu nimero de inscrigo ¢ o digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagio da prova serd de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessério & redago e & marcagio das respostas na folha de respostas, e

néo seré prorrogado;

S¢ inicie a prova apos ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo sua execugo quando determinado;

A redac8o deverd ser uma dissertagBo com ideias coerentss, claras e objetivas, escritas em lingua porluguesa, Devera ter, no minimo, 20 linhas continuzs,

considerando o recuo dos paragrafos, e no maxime 30 linhas;

Iniciada & prova, ndo haveré mais esclarecimentos, O candidato somente podera deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

retirar definitivamente do recinfo de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhada por militar designado para esse fim:

- atendimento médico por pesseal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pela supervisdo do certame, sem que acontega saida da &rea circunserita para a realizagdo da prova.

Em nenhum dos casos havera prorrogac8o do tempo destinado & realizagdio da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de quesides as respostas que vocé assinalou coma corretas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para ndc marcar duas

opgdes para uma mesma questde na folha de respostas {a questao serd perdida);

Para rascunho, use os espagos disponivels nas folhas de questies, mas s6 serdo carrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minime de permanéncia dos candidatos na recinto de aplicagéo de provas é de 2 (duas) horas,

Sera eliminado sumariamente do processo seletivolconcurso e suas provas nao serdo levadas em consideragdo o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execugéo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagao;

b} ulilizar-se de qualquer material n& autorizado;

¢) desrespeitar qualkquer prescrigdo relativa & execug#io da Prova e da Redago;

d) escrever o nome ou infroduzir marcas identificaderas noutro lugar que ndo o determinado para esse fim;

e) cometer ato grave de indisciplina; e

f)  comparecer ao local de realizagéo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagéio apés o horario prevista para o fechamento dos

portdes.

Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:

a} use caneta esferogréfica azul ou preta;

b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

c) assing seu nome no local indicado;

d) no campo inscrigdo DV, escreva seu nimero de inscrigio nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada reténgulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no ultimo reténgulo. Apds, cubra todo o clrculo cormespondante a cada nimero, Nao amasse, dobre ou rasgue a fotha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura otica que a corrigira; e

) s serd permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimanto nos campos nome, assinatura e nimero de

inscrigdo, senda de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova,
Procure preencher a folha com ateng#o de acordo com o exemple abaixo:

Nerme: ROBERTQ SiLVa
Diretoria de Assinaturn; ROtH'tO S i |Va

Ensine da Marinha

N Bllinstroodas i Freenchin
* Ndo ruaure esta folha,
* NAQ rablsque nes 4ress 09 raspostas.
* Fagn tmarcas ndlidas nas clrculos.
~ Niic L canetes cua bairem 0 papsl.

ERRADO: 527 () ™) (Y CORRETO: 4§

) & @

ey

Né‘p sera permitido levar a prova apés sua realizagéo. O candidato esta aulorizado a transcrever suas respostas, dentro do horario destinado & sclugiio da prova,
utiizando o modelo impresso no fim destas instruges, para posterior conferéncia com o gabarito que sera divulgado. E proibida a utilizaggo de qualquer outro
tipo de papel para anotagio do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR

t 1234151867818 [10[MM[12]1314[5][16[17]18[19]2]21]22]2]24] %

26 127128129 |30 | 31|32 |33 )34 |35 [36 3738394041 4243|4645 48 | 47| 48 | 491 50




